冰系作为游戏对战中一个比较坑人的属性,在玩家的口中一直都是被嘲讽的存在,但是在通关流程上,冰系一直以来要么是后期馆主的擅长属性,要么就是天王级别,比如第一世代的科拿是四天王,第二世代的柳伯以及第四世代的小菘都是后期馆主,而五代的冰系馆主哈奇库也是中后期的馆主,那么,本篇我们就来看看哈奇库的主要宝可梦以及其为什么小二说他的宝可梦特性都趋于白板吧。



在玩家初次挑战哈奇库的时候,哈奇库在《黑/白》中会派出多多冰,而在《黑2/白2》中则会派出进化之后的双倍多多冰,不过那个时候的双倍多多冰还没有特性降雪,所以哈奇库的双倍多多冰特性是冰冻之躯,在《黑2/白2》的世界锦标赛中配招为冰雹+气象球+加农光炮/守住+暴风雪,是一个比较常规的天气手兼任输出手的配置,而双倍多多冰也是哈奇库的队伍里唯一一只会开天气的,如果没有开出来,那么哈奇库的剩下队伍成员特性就很多都变成了白板。

NO.2 冻原能



而在游戏《Masters》中,哈奇库的搭档宝可梦却不是冻原熊而是几何雪花,于是也有玩家认为哈奇库的代表宝可梦应该是几何雪花,不过说实话在玩家对战里,几何雪花的存在感比冻原熊还要低,这只宝可梦是典型的高特防,输出不比上面的两只高,于是在哈奇库的手中也确实走起了一部分辅助的职能,在《黑2/白2》的世界锦标赛中,哈奇库的几何雪花配招有影子分身+奇异之光+加农光炮+暴风雪以及冰砾+绝对零度+加农炮个+暴风雪。

好了,以上就是小二本次要介绍的哈奇库的一些常规宝可梦了,之所以说哈奇库手中的宝可梦多为白板特性,是因为其队伍里主要依靠双倍多多冰开天气,但是除了冻原熊,还有诸如白海狮、帝牙海狮等也都携带天气特性,所以一旦双倍多多冰开不出来雪天,这些宝可梦的特性就等同于白板了。